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A. Průvodní zpráva 

 

A.1. Identifikační údaje 

 

A.1.1. Údaje o stavbě 

 

a) Název stavby 

Dětské hřiště č. 5 , MOb Ostrava – JIH, Hrabůvka  

b) Místo stavby (adresa, čísla popisná, katastrální území, parcelní čísla pozemků) 

Kraj:     Moravskoslezský 

Obec:   Ostrava 

parc. číslo 939/1       k.ú. Hrabůvka;                celková výměra 17.763 m2                     ostatní plocha 

vlastnické právo:       Statutární město Ostrava, Prokešovo náměstí 18/08, Moravská Ostrava 

správa nemovitosti:  Městský obvod Ostrava – Jih, Horní 791/3, Hrabůvka, 700 30 Ostrava 

c) Předmět projektové dokumentace – nová stavby nebo změna dokončené stavby, 

trvalá nebo dočasná stavby, účel užívání stavby 

Předmětem projektové dokumentace je novostavba dětského hřiště včetně úprav přilehlých 

zpevněných ploch. Dokončená stavba bude sloužit MOb Ostrava – JIH jako dětské hřiště a bude určena 

pro volnočasové aktivity dětí předškolního věku a mladšího školního věku (3-8 let) a starších dětí ve 

věku 9-14 let.  

Projektová dokumentace je zpracována v souladu s vydaným územním rozhodnutím č. 111/2016 ze 

dne 22. 08. 2016 a jeho prodloužení č. 142/2018 ze dne 15. 10. 2018, kde podkladem byla projektová 

dokumentace pro územní rozhodnutí, vypracovaná společnosti AS PROJECT CZ s.r.o., č. 861/16. 

Předmětem této projektové dokumentace pro provádění stavby je - v souladu s požadavkem investora 

– aktualizace PD v části SO 01 – dětské hřiště, terénní úpravy a zpevněné plochy, a to u dětských 

herních prvků v návaznosti na současné standarty, bezpečnostní opatření a doplnění o výkazy výměr. 

Jedná se o drobné změny, které nemají žádný vliv na vydané rozhodnutí, či stanoviska všech dotčených 

orgánů. Nezbytnou součásti realizaci dětského hřiště je stavební objekt IO 11 – vsakovací a retenční 

objekty včetně drenáží – samostatně povolen rozhodnutím č. 99/17/VH o povolení k nakládání 

s vodami a o povolení stavby vodního díla ze dne 31.01.2017. U tohoto stavebního objektu nedochází 

k žádné změně a není součásti této DPS. V rámci celistvosti a návaznosti na výběr zhotovitele je však 

tento stavební objekt IO 11 obsažen ve výkazu výměr. Veškeré závazky či nároky (autorská práva apod.) 

ve vztahu investor - původní zpracovatel projektové dokumentace AS PROJECT CZ s.r.o.  jsou dle 

vyjádření investora vypořádány a zajištěny.  

Touto PD pro DPS nedochází ke změnám celé kompozice dětského hřiště, ani umístění stavby.  

V návaznosti na vydané územní rozhodnutí dle projektové dokumentace zpracované společnosti AS 

PROJECT CZ s.r.o. jsou v této projektové dokumentaci pro prováděny stavby použity citace, větné 

spojení a souvislosti z PD zpracované společnosti AS PROJECT CZ s.r.o. 
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A.1.2. Údaje o stavebníkovi 

Investor:  Statutární město Ostrava, městský obvod Ostrava – JIH 

                  ul. Horní 3, 700 30 Ostrava – Hrabůvka, 

                  IČ: 00845451, DIČ: CZ 00845451  

 

Provozovatel: Statutární město Ostrava, městský obvod Ostrava – JIH 

                          Odbor dopravy a komunálních služeb 

                          Radnice, budova B – Edisonova 792/82, 700 30 Ostrava – Hrabůvka 

 

 

A.1.3. Údaje o zpracovateli projektové dokumentace 

a) Jméno, příjmení, obchodní firma, identifikační číslo osoby, místo podnikání (fyzická 

osoba podnikající) nebo obchodní firma nebo název, identifikační číslo osoby, adresa 

sídla (právnická osoba) 

 

BRITISH THOVT (Czech Republic) s.r.o. 

Bořivojova 878/35, 130 00 Praha 3 – Žižkov 

IČ: 046 25 146 

Statutární zástupce Ing.  Patrik Salot 

 

b) Jméno a příjmení hlavního projektanta včetně čísla, pod kterým je zapsán v evidenci 

autorizovaných osob vedené Českou komorou architektů nebo Českou komorou 

autorizovaných inženýrů a techniků činných ve výstavbě, s vyznačeným oborem, 

popřípadě specializací jeho autorizace 

 

Ing. Pavel Kupka, Skalice 342, 738 01 Frýdek – Místek;  

Autorizace pro pozemní stavby č. 1100969 

 

c) Jména a příjmení projektantů jednotlivých částí projektové dokumentace včetně čísla, 

pod kterým jsou zapsáni v evidenci autorizovaných osob vedené Českou komorou 

architektů nebo českou komorou autorizovaných inženýrů a techniků činných ve 

výstavbě, s vyznačeným oborem, popřípadě specializací jejich autorizace. 

 

 

A.2. Členění stavby na objekty a technická a technologická zařízení 

 

SO 01 Dětské hřiště 05, terénní úpravy a zpevněné plochy 

 

IO 11 vsakovací a retenční objekty včetně drenáží – samostatná PD zpracovaná AS Project 

s.r.o. – není součásti této DPS. V rámci realizace nutno provádět SO 01 + IO 11 souběžně 
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A.3. Seznam vstupních podkladů 

 

o Prohlídka určeného prostoru staveniště 

o Technické jednání s investorem, požadavky investora 

o Projektová dokumentace pro vydání územního rozhodnutí 

o Projektová dokumentace pro provádění stavby 

 

 

 

 

 

 

Listopad 2019                                                        Zpracoval Ing. Patrik Salot 

 

 

 

 


